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Фідбек ОНП_2024 - Google Формы
docs.google.com/forms/d/18dk9sKn6-d41pifqg-Iw9NVj7DHgOaYm7syi_pIJG0A/edit

Рік вступу на програму12 ответов

Копировать

2022 2023
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
10 (83,3 %)

2 (16,7 %)

Значение Количество

2022 10

2023 2

Що спонукало Вас обрати освітньо-наукову
програму «Менеджмент» у
Черкаському національному університеті імені Богдана
Хмельницького?
12 ответов

Копировать

https://docs.google.com/forms/d/18dk9sKn6-d41pifqg-Iw9NVj7DHgOaYm7syi_pIJG0A/edit#responses
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відповідність програми
науковим інтересам

унікальність змісту програми

репутація ЗВО

рівень якості освіти та наукової
діяльності випускової кафедри

9 (9 (9 (

7 (58,3 %)7 (58,3 %)7 (58,3 %)

8 (66,7 %)8 (66,7 %)8 (66,7 %)

4 (33,3 %)4 (33,3 %)4 (33,3 %)

Значение Количество

відповідність програми науковим інтересам 9

унікальність змісту програми 7

репутація ЗВО 8

рівень якості освіти та наукової діяльності випускової кафедри 4

Чи були, на Вашу думку, правила вступу до
аспірантури чіткими, зрозумілими,
доступними, недискримінаційними?


12 ответов

Копировать
так, повністю
частково
ні

100%

так, повністю 12

частково 0

ні 0

Наскільки зміст
освітньо-наукової програми (ОНП) відповідає Вашим
науковим інтересам?


12 ответов

Копировать
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повністю відповідає
частково відповідає
зовсім не відповідає

100%

повністю відповідає 12

частково відповідає 0

зовсім не відповідає 0

Чи була у Вас можливість
висловити свої думки та побажання щодо змісту та
організації освітнього процесу
під час навчання?


12 ответов

Копировать
так
ні
не можу сказати, не мав/ла 
потреби

25%

75%

так 9

ні 0

не можу сказати, не мав/ла такої потреби 3

Чи забезпечує освітньо-наукова
програма можливості формування та
розвитку Вашої індивідуальної освітньої
траєкторії?


12 ответов

Копировать
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так, у повній мірі
частково
зовсім не забезпечує

100%

так, у повній мірі 12

частково 0

зовсім не забезпечує 0

Чи
мали Ви можливість ознайомлення з методичним забезпеченням ОНП
(опис програми, силабуси
дисциплін)?


12 ответов

Копировать
так, і такий доступ є постійн
впродовж навчання
так, на початку навчання за
програмою
ні8,3%

91,7%

так, і такий доступ є постійним впродовж навчання 11

так, на початку навчання за програмою 1

ні 0

Яким
чином Ви маєте змогу отримувати інформацію про освітній та науковий
процеси,
які реалізуються за програмою?


12 ответов

Копировать
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через сайт Університету
через відділ аспірантури
через повідомлення від наук
керівника
через повідомлення від гара
програми

16,7%

33,3%

16,7%

33,3%

через сайт Університету 2

через відділ аспірантури 4

через повідомлення від наукового керівника 2

через повідомлення від гаранта програми 4

Як організовано
комунікацію з науковими керівниками?

12 ответов

Копировать

особисті зустрічі, переписки
телефонні дзвінки
лише заочне спілкування
ще не налагодив/ла комунік
керівником8,3%

91,7%

особисті зустрічі, переписки, телефонні дзвінки 11

лише заочне спілкування 1

ще не налагодив/ла комунікацію з керівником 0

На Вашу думку, під час
проведення форм контролю результатів навчання,
викладачі були об’єктивними та
неупередженими?


12 ответов

Копировать
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так, завжди
у більшості випадків – так
ні

100%

так, завжди 12

у більшості випадків – так 0

ні 0

Чи задоволені Ви якістю
викладання обов’язкових освітніх компонентів ОНП?

12 ответов

Копировать

так, у повній мірі
частково
ні

8,3%

91,7%

так, у повній мірі 11

частково 1

ні 0

Чи виникало у Вас у процесі
навчання відчуття перевантаженості?

12 ответов

Копировать
так, кількістю аудиторних за
так, кількістю наданого мате
так, кількістю самостійної ро
ні, такого відчуття не виника

8,3%

75%

16,7%
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так, кількістю аудиторних занять 1

так, кількістю наданого матеріалу 0

так, кількістю самостійної роботи 2

ні, такого відчуття не виникало 9

Чи перелік доступних для
вибору дисциплін дозволяє Вам сформувати
унікальну освітню траєкторію, що
відповідає Вашим науковим інтересам?


12 ответов

Копировать
так, у повній мірі
частково
ні

100%

так, у повній мірі 12

частково 0

ні 0

Чи задоволені Ви якістю
викладання вибіркових дисциплін ОНП?

12 ответов

Копировать

так, у повній мірі
частково
ні

100%

так, у повній мірі 12

частково 0

ні 0
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Чи задоволені Ви рівнем
отриманої практичної підготовки до педагогічної
діяльності?


12 ответов

Копировать
так, цілком
так, але потрібно більше год
практики
ні, рівень моєї здатності до
педагогічної діяльності є низ

33,3%

66,7%

так, цілком 8

так, але потрібно більше годин практики 4

ні, рівень моєї здатності до педагогічної діяльності є низьким 0

Чи був Вам зрозумілим
механізм оцінювання рівня Ваших досягнень в межах
вивчення навчальних
дисциплін?


12 ответов

Копировать

так
частково
ні

100%

так 12

частково 0

ні 0

Чи зрозумілі Вам вимоги
та форми звітності щодо результатів Вашої наукової
діяльності?


12 ответов

Копировать
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так
частково
ні

8,3%

91,7%

так 11

частково 1

ні 0

Чи сприяє навчання в
аспірантурі оволодінню методами проведення,
завершення та презентації
результатів наукового дослідження?


12 ответов

Копировать
так
ні

100%

так 12

ні 0

Чи достатньо виділено
часу у процесі навчання для опанування матеріалу,
призначеного для самостійного
вивчення?


12 ответов

Копировать
так
ні

100%
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так 12

ні 0

Чи відповідають Ваші
наукові інтереси напрямам досліджень Вашого
наукового керівника?


12 ответов

Копировать
так, відповідають
частково відповідають
ні, не відповідають

8,3%

91,7%

так, відповідають 11

частково відповідають 1

ні, не відповідають 0

Чи ознайомлювали Вас з
політикою та нормами академічної доброчесності?

12 ответов

Копировать
так
узагальнено маю уявлення п
ні

100%

так 12

узагальнено маю уявлення про це 0

ні 0

Чи відомий Вам алгоритм
дій у випадку виникнення конфліктних ситуацій під
час навчання?


12 ответов
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Копировать
так
узагальнено маю уявлення п
ні

16,7%

83,3%

так 10

узагальнено маю уявлення про це 2

ні 0

Чи стикались Ви особисто
під час навчання в аспірантурі з конфліктними
ситуаціями, пов’язаними із
сексуальними домаганнями, дискримінацією,
корупцією, булінгом, ейджизмом? У
випадку ствердної відповіді, опишіть
ситуацію та зазначте, які дії вживались
для врегулювання конфлікту.


12 ответов

Копировать
ні

100%

ні 12

Чи отримували Ви
запрошення до фокус-груп для проведення обговорення
ОНП?


12 ответов

Копировать
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так
ні

100%

так 12

ні 0

Чи відомі Вам випадки порушень
правил академічної
доброчесності у процесі
реалізації ОНП «Менеджмент»? Якщо відповідь ствердна, опишіть
ситуацію.

12 ответов

Копировать
ні

100%

ні 12

Чи відомі Вам випадки конфлікту
інтересів у процесі реалізації ОНП
«Менеджмент»? Якщо відповідь ствердна,
опишіть ситуацію та те, яким чином
було врегульовано конфлікт.


12 ответов

Копировать
ні

100%
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ні 12

Чи мали Ви під час
навчання можливості для позаосвітньої діяльності
(соціальних активностей, занять
спортом на базі ЗВО, користування
студентськими сервісами тощо)?


12 ответов

Копировать
так
ні

8,3%

91,7%

так 11

ні 1

Чи було освітнє
середовище ЗВО безпечним для Вашого життя і здоров’я під
час перебігу процесу
навчання та позанавчальних активностей і наукової
роботи?
12 ответов

Копировать
так, завжди
так, у більшості випадків
ні

8,3%

91,7%

так, завжди 11

так, у більшості випадків 1

ні 0

Чи використовувались під
час навчання канали для отримання постійного
зворотного зв’язку від Вас щодо
якості навчання за програмою?


12 ответов
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Копировать
так, постійно проводились
опитування, анкетування,
обговорення ОНП
за потреби можна було звер
гаранта ОНП з пропозиціями
зауваженнями
ні, не пригадую такого

8,3%

91,7%

так, постійно проводились опитування, анкетування, обговорення ОНП 11

за потреби можна було звернутись до гаранта ОНП з пропозиціями або
зауваженнями

1

ні, не пригадую такого 0

Чи отримуєте Ви інформацію про можливості
опублікувати статті, взяти
участь у конференціях, дослідницьких проєктах,
грантах, програмах
академічної мобільності?


12 ответов

Копировать
отримую регулярно від гара
наукового керівника
отримую час від часу
отримую, якщо звертаюсь із
проханням про надання тако
інформації
ні, не отримую

8,3%

91,7%

отримую регулярно від гаранта або наукового керівника 11

отримую час від часу 1

отримую, якщо звертаюсь із проханням про надання такої інформації 0

ні, не отримую 0

Чи отримуєте Ви інформацію про можливості для
залучення до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема, через
виступи на
конференціях, публікації, участь у спільних дослідницьких проєктах?


12 ответов

Копировать
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отримую регулярно від гара
наукового керівника
отримую час від часу
отримую, якщо звертаюсь із
проханням про надання тако
інформації
ні, не отримую

16,7%

83,3%

отримую регулярно від гаранта або наукового керівника 10

отримую час від часу 2

отримую, якщо звертаюсь із проханням про надання такої інформації 0

ні, не отримую 0

Чи маєте Ви, перебуваючи у ЗВО, доступ до
Інтернету, наукової літератури,
електронних журналів і спеціалізованих баз даних,
необхідних для навчання
та наукових досліджень?


12 ответов

Копировать
так
частково
ні

100%

так 12

частково 0

ні 0

Чи має процес звітування про Ваші освітні та
наукові досягнення (перед
науковим керівником, кафедрою, відділом аспірантури,
тощо) періодичний та
зрозумілий характер?


12 ответов

Копировать
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так
частково
ні

100%

так 12

частково 0

ні 0

Чи порекомендуєте Ви
навчання за ОНП «Менеджмент» в ЧНУ ім. Б.
Хмельницького?


12 ответов

Копировать
так
ні

100%

так 12

ні 0







